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Q1  Are you responding for yourself or on behalf of an organisation?

21 (84.0%)

21 (84.0%)

4 (16.0%)

4 (16.0%)

Myself (personal capacity) On behalf of an organisation (please state the organisation).

Question options

Mandatory Question (25 response(s))
Question type: Radio Button Question
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Q2  Please tick all the options that apply to you

I live in Torquay I work or have a business in Torquay I am a member of a community partnership in Torquay

I am, or have been, a member of the Torquay Neighbourhood Forum Other (please describe)

Question options

2

4

6

8

10

12

14

16

18

20

22

24

21

8

7 7

Optional question (21 response(s), 4 skipped)
Question type: Checkbox Question
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Q3  Which of the following best describes how you think of yourself?

Female Male Prefer not to say Other (please specify)

Question options

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

12

8

1

Optional question (21 response(s), 4 skipped)
Question type: Checkbox Question
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Q4  Which of the following age groups applies to you?

0-15 25-34 45-54 55-64 65-74 16-24 35-44 75+

Question options

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

1

2 2

5

10

Optional question (20 response(s), 5 skipped)
Question type: Checkbox Question
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Q5  Do you consider yourself to be disabled in any way?

Yes No

Question options

2

4

6

8

10

12

14

16

18

20

2

18

Optional question (20 response(s), 5 skipped)
Question type: Checkbox Question
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Q6  If yes, please tell us how it affects you:

It affects my mobility It affects my vision It affects my hearing It affects me in another way (please specify)

Question options

1

2

3

2

Optional question (2 response(s), 23 skipped)
Question type: Checkbox Question
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Q7  How would you describe your ethnic origin?

White Mixed ethnicity Asian or Asian British Black or Black British Chinese

Other (please specify)

Question options

2

4

6

8

10

12

14

16

18

20

22

20

Optional question (20 response(s), 5 skipped)
Question type: Checkbox Question
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Q8  Should Torquay Neighbourhood Forum be re-designated? 

17 (68.0%)

17 (68.0%)

3 (12.0%)

3 (12.0%)

5 (20.0%)

5 (20.0%)

Yes No Don't Know

Question options

Mandatory Question (25 response(s))
Question type: Radio Button Question
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12/14/2022 12:48 PM

The only pity is that Torbay Council doesn't make planning decisions

based on the policies in the current Neighbourhood Plan

12/16/2022 10:38 AM

Excellent group who provide unbiased and invaluable assistance

especially in the area of planning.

12/20/2022 11:07 AM

The Torquay Neighbourhood Forum does a fantastic job. They listen

and work hard to ensure that the Plan is kept up-to-date and reflects

Community wishes. Please renew their designation.

12/21/2022 12:04 PM

The last time it was designated was 10 years ago so it could be

outdated and I did not know what the Forum is so I think it should be

more open to the people of Torquay.

12/21/2022 02:46 PM

Previous members of the Forum have not responded when asked to

engage with employment providers in the Forum area and therefore

have not fulfilled their objectives. What guaruntee is there that the

redesignated forum will not ignore genuine local employment

providers to the detriment of local people and jobs and continue to

ignore the economic well being of their area.

12/23/2022 12:06 PM

The Forum plays a vital role in ensuring the community has input to

planning such that the right development takes place in the right

location.

12/31/2022 12:55 PM

The Forum has taken considerable care to fairly represent the wishes

and views of local residents and has proven itself to be valuable

resource for Torquay.

1/01/2023 09:01 PM

I do not believe Torquay NPF represents the general views of

residents of Torquay.

1/20/2023 02:31 PM

It is essential that the public has a say in the future of Torbay. Torbay

belongs to all the people who live there and should not be beholden

to government edicts with a bias for inappropriate commercial and

global interests.

Q9  Please provide any comments you have on the Forum application. 
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1/23/2023 09:41 AM

It is very good strategy to provide an opportunity for local people to

participate in giving their opinion on planning, and other relevant

issues within their designated region.

1/23/2023 11:32 PM

It Helps to set the rules for developer's.

1/23/2023 11:40 PM

It is important that prospective developers have guidelines to follow

which represent the views of the residents of Torbay

Optional question (12 response(s), 13 skipped)

Question type: Essay Question

TNF Re-Designation Survey : Survey Report for 12 December 2022 to 23 January 2023

Page 11 of 11




